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3. Algarvu-Scrabble (algg)

Algarvu-Scrabble on iithe méngija lauaméng. Mangija saab endale N méngukivi, millel on igaiihel
itks number 0...9. Iga kivi védrtus on sellele kirjutatud number; erandina on kivi 0 vaartus
10 punkti.

1 sek / 10 sek 50 punkti

Mangu kéigus tuleb asetada kive iiksteise korvale ritta. Alustatud rida voib pikendada vasakule
ja paremale, kuid juba lauale asetatud kive iimber paigutada ei tohi.

Iga kord, kui laual olev rida moodustab vasakult paremale v6i paremalt vasakule lugedes algarvu,
saab méngija koigi laual olevate kivide véairtuse eest punkte. Kui kivid moodustavad algarvu
korraga moélemas suunas, saab méngija punkte molema eest. Arv voib alata ka nulliga.

Kive tuleb lauale asetada nii, et méngu lopus oleks laual algarv. Kui see pole voimalik, jadvad
moned kivid méngijale kétte ning ta saab nende vaidrtuse ulatuses trahvipunkte.

Leida sisendis antud kivide komplekti jaoks maksimaaselt punkte andev ménguplaan. Kui sama
punktisumma saamiseks on erinevaid voéimalusi, védljastada iikskoik milline neist.

Sisend. Tekstifaili alggsis.txt esimesel real on kivide arv N (1 < N < 8) ja teisel real N
tithikutega eraldatud téisarvu (méngukivid).

Viljund. Tekstifaili alggval.txt esimesele reale viljastada lauale asetatud kivide arv K ning
teenitud kogusumma S. Jiargmisele K reale véiljastada ménguseis ja punktisumma iga kiigu
jarel. Viimasele reale véljastada trahvipunktide arv.

Niide. alggsis.txt alggval .txt
4 4 74
1657 7 14
67 27
167 55
5167 74
0
Naide. alggsis.txt alggval.txt
4 3 48
1767 7 14
67 27
167 55
-7

Hindamine. Testides koguvéirtusega 30 punkti kehtib N < 7 ja nende hulgas testides kogu-
vadrtusega 15 punkti lisaks NV < 5.

Selles iilesandes saavad punkte ka mitteoptimaalsed korrektsed lahendused. Iga testi eest saadav
punktisumma arvutatakse valemiga

Sy —T
S, T’
kus M on testi véértus, S, on punktisumma véljastatud méngus, S, on parim voimalik summa
ning 7" on trahvisumma (negatiivne arv), mille méngija saaks, kui ta ei teeks iihtegi kédiku (koik
testid on sellised, et S, — T > 0).
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